

## 秘書處 資訊處主管交接 感謝貢獻期許新頁

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】秘書處1月29日舉辦「秘書處及資訊處所屬主管交接典禮」，進行秘書長與淡江時報社社長，以及資訊長與遠距教學發展中心主任交接，3位副校長、相關單位主管及教職同仁等近百人到場。

葛煥昭校長感謝即將卸任的秘書長劉艾華、資訊長郭經華對學校發展的付出與貢獻，秘書處業務十分廣泛，包括文書組、淡江時報、校內各項重要會議、委員會的執行、校務規劃及熊貓講座審議等，劉艾華在他充分授權下，皆能將各項任務順利完成；本校近年積極推動數位及淨零轉型，績效優異且位居全國大學領先地位，資訊處同仁的努力功不可沒，而郭經華更是最大功臣。對於新任主管，葛校長除了肯定他們的專業能力，也期許他們在新的位置上能有所發揮，帶領同仁延續優異表現。

劉艾華除了感謝校長的信任與充分授權，以及同仁們的齊心協力，秉持TQM的原則一起完成包括70週年校慶、歲末聯歡及雲端畢業典禮等重要任務；更擔任淡江時報社社長，接受全新挑戰，讓5年半的任期多彩多姿，同時成長不少。最後以文錙藝術中心主任張炳煌的墨寶「冬去春來總是忙，人生樂道望順昌，克謙守善和為貴，圓滿融通自吉祥」分享自己的心情寫照，也相信淡江將能永續發展。郭經華則感謝董事長的提攜與葛校長的支持，以及同仁們的大力配合，讓他9年半的任期得以順利完成各項交付任務，尤其是COVID-19疫情期間，在遠距教學所展現的好成績。而葛校長清楚揭示「AI+SDGs= $\infty$ 」的大方向，也讓淡江能順利推動數位轉型，奠定良好基礎。最後則以「所有成功都是靠後天後努力，所以今天明天我都先休息」輕鬆作結，鼓勵同仁們確定方向後發揮5倍努力，超越再超越。

新任秘書長暨淡江時報社社長馬雨沛，感謝校長邀請再加入行政團隊，期許自己在校長指示及同仁協助下能快速上手相關業務，同時因應社群媒體快速增長，思考如何在更多平台與各種媒體形態的訊息經營與發布；而她也將主動與各單位共商特色及對外溝通策略，希望聚焦如何發揮本校特色，讓各界如實知道淡江的好。新任資訊長石貴平表示，將持續依循「AI+SDGs= $\infty$ 」的方向，提供更多創新數位工具讓同仁們善加運用，同時強化智慧服務與創新。新任遠距教學發展中心主任鍾志鴻則期許持續努力，深化「AI+SDGs= $\infty$ 」內涵成淡江DNA。

2024/02/18



勁愷)



新舊資訊長交接，由郭經華（左）在行政副校長林俊宏（中）監交下，將印信移交給石貴平（右）。（攝影／潘勁愷）



新舊遠距教學發展中心主任交接，由代理人資訊處秘書賴冠名（左）在石貴平（中）監交下，將印信移交給鍾志鴻（右）。（攝影／潘勁愷）



秘書處及資訊處所屬主管交接典禮於覺生國際會議廳舉行。(攝影／揭維恆)